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Etwas über den Vereinsalltag …



  A  ARBEITSSTUNDEN

Als Ersatzleistung für die Investitions- und Reparaturabgabe (sh. Satzung) können aktive Mitglieder den 
Gegenwert in entsprechenden Arbeitsstunden ableisten.

E EINSTREU

Pro Monat sind im Boxenpreis 3 Ballen Leinstroh enthalten. Diese sind jeweils für den darauffolgenden
Werktag zu bestellen. Die entsprechende Liste hängt am „Schwarzen Brett“. Keine Ausgabe an 
Wochenenden und Feiertagen, bitte auf Vorrat bestellen.

Den vierten Ballen Einstreu kann man zum Selbstkostenpreis erwerben, jeden weiteren zzgl. 
Entsorgung. Aktueller Preis am „schwarzen Brett“, bei der Bestellliste.

  E ELEKTROGERÄTE

  Private Elektrogeräte dürfen in den Stallungen und Vereinsräumen aus Sicherheitsgründen nicht benutzt       
werden!

 

F FÜHRANLAGE

Coins für die Benutzung erhält man beim Personal/ Futterdienst. Eine Bewegungseinheit dauert 40 Minuten 
und kostet 1€. Die Führanlage ist nach der Benutzung zu reinigen.

  G GEBÜHRENORDNUNG

  Ein Auszug befindet sich auf der Homepage.

  G  GESCHÄFTSSTELLE DES VEREINS

Die Geschäftsstelle des Vereins befindet sich im 2. Stock über dem Resto. Derzeit finden keine 
regelmäßigen Sprechstunden statt. 

Bei Bedarf können alle Vorstandsmitglieder, die häufig auf der Vereinsanlage anzutreffen sind, natürlich
auch persönlich angesprochen werden, oder schicke eine Email an reitverein-kindelsberg@web.de .

 H HÄNGERPARKPLATZ
  Unsere Pferdeanhänger dürfen wir, bis zum Widerruf, auf der Rückseite der großen Reithalle unentgeltlich     

parken. Es  ist darauf zu achten, dass die Hänger platzsparend abgestellt werden. Auch hier gilt: Ordnung und
Sauberkeit   haben Priorität. Während Turnieren, bzw. im Vorfeld zu diesen oder auch anderen 
Veranstaltungen, sind die Pferdeanhänger nach Aufforderung für die Dauer des Events zu entfernen! Bei der 
Reinigung von Hängern anfallender Mist/ Schmutz ist vom Parkplatz zu entfernen.

   

  H HEUNETZE

Heunetze werden in einer dafür vorgesehenen „gelben Box“ von Einstellern selber gestopft. Das gewogene 
Heu steht täglich in der gelben Box bereit. Wässern von Heunetzen grundsätzlich nur am Waschplatz vor Stall 
3 über dem großen Abfluss. Heureste bitte aus dem Abfluss entfernen.



  I INVESTITIONS-UND REPARATURABGABE

Aktive Mitglieder, zwischen 14 und 60 Jahren, sind jährlich zur Leistung einer Investitions- und 
Instandhaltungsabgabe verpflichtet. Diese richtet sich nach dem jeweilig gültigen, gesetzlichen Mindestlohn: 
Erwachsene ab 18 Jahren zahlen den Gegenwert zu 18 Arbeitsstunden, für Jugendliche von 14 bis 17 Jahren 
gilt der halbe Stundensatz. Ersatzweise zur Zahlung können die entsprechenden Stunden 
abgeleistet werden.

  J JUGENDSCHUTZ
Gegen ein Glas Sekt, zur Feier einer Turnierplatzierung, eines Geburtstages etc., ist sicher nichts 
einzuwenden. Dies gehört zum Vereinsleben. Aus Gründen des Jugendschutzes, aber auch um der 
Außenwirkung willen bitten wir darum, vom regelmäßigen Konsum alkoholischer Getränke Abstand zu  
nehmen. Dies gilt insbesondere für den engeren Außenbereich der Reitanlage.

  K KRAFTFUTTER

Als Kraftfutter kann dein Pferd Quetschhafer oder/ und Pellets bekommen. Wenn eigenes Futter gefüttert      
werden soll, ist dieses in geschlossenen Behältern dem Fütterungspersonal zur Verfügung zu stellen. Vorräte 
können, in ebenfalls verschlossenen Behältern, in den dafür vorgesehenen Boxen verwahrt werden.

  K KÜNDIGUNG

 Alle einmal gebuchten Leistungen sind schriftlich, zur Vorlage bei der Geschäftsstelle, zu 
kündigen.    Kündigungsfristen sind der Gebührenordnung zu entnehmen.

L LEISTUNGEN ZUBUCHEN

Zusatzleistungen, wie z.B. Ausmisten der Box, Paddock- oder Weideservice, etc., können hinzu gebucht 
werden. Die aktuellen Preise sind beim Vorstand zu erfragen.

L LICHT

„Der letzte macht das Licht aus!“ Energie kostet viel Geld, wir sind sparsam und schalten unnötige 
Beleuchtung aus. 

L LONGIEREN

Longieren darf man in der großen Reithalle, wenn niemand dadurch gestört wird, also hauptsächlich in 
den Randzeiten! NICHT während dort Schulpferdeunterricht stattfindet! In der kleinen Reithalle und auf
dem oberen Sandplatz darf NICHT longiert werden, jedoch auf dem Ovalauslauf.

 M MEDIKAMENTE

 Wenn ein Pferd Medikamente mehrmals täglich erhalten muss, kann dies in gewissem Rahmen durch das

 Fütterungspersonal erfolgen. Wir übernehmen jedoch keine Gewähr! Bitte die Anlagenleitung ansprechen.



 M  MISTEN, MISTKARREN, MISTENTSORGUNG

Wir misten unsere Boxen selbst. Bitte die vollen Mistkarren auf dem Mistwagen/Container immer nach hinten
fahren und abkippen! Tägliches Mistschaufeln macht keinen Spaß und jeder ist froh, wenn er einfach nur 
abkippen kann. Die geleerten Mistkarren bitte wieder an die dafür vorgesehenen Sammelstellen bringen.

Auf der ganzen Reitanlage gilt: Schmutz, vor allem Pferdeäppel werden unverzüglich entfernt. Jeder Reiter ist
verpflichtet, die Hinterlassenschaften seines Pferdes zu beseitigen!

In den Hallen und bei den Plätzen und Paddocks stehen dafür Mistboys bereit, ebenso sind Mistkarren auf 
der ganzen Anlage zu finden, wo man seine Äppel auf kurzem Wege loswerden kann.

Auch die Stallgassen und Waschplätze sind von Mist und Haaren frei zu halten. Unser Personal und 
Einstellerkollegen freuen sich, wenn vor deiner Box sauber gefegt ist. Für nicht entfernte 
Hinterlassenschaften wird eine Gebühr von 50 Euro erhoben, im Wiederholugnsfall kann ein 
Anllagenberetungsverbot ausgesproch werden.

Auf unseren Mistwagen und in den Mistcontainer dürfen keine Fremdstoffe entsorgt 
werden! Dazu zählt auch Späneeinstreu aus dem Pferdeanhänger!! Bitte
zu dem Zweck Einstreu aus der eigenen Box entnehmen, diese kann 
nach der Hängerfahrt problemlos in unsere 
Mistcontainer/Mistanhänger entsorgt werden.

  M MÜLL

 Jeglicher Müll, der auf der Reitanlage anfällt, muss durch den Verein teuer als Gewerbemüll entsorgt werden.

  Wir bitten darum, private Abfälle wieder mit nach Hause zu nehmen und in die eigenen Tonnen zu werfen. 

  Dies gilt auch vor allem für Glasflaschen! Ein Tip dazu: auf dem Heimweg in die Glascontainer unterhalb des

  Roten Hauses im Birkenweg werfen! Plastiksäcke, von den Einstreuballen, sortenrein in die aufgestellten 

  Sammelbehälter geben!
 

  N  NEUIGKEITEN

Wichtige Neuigkeiten erfährt man am "Schwarzen Brett" im Eingang der großen Reithalle auf der 
linken Seite, sowie über das „virtuelle Schwarze Brett“. ( Bitte von einem Vorstandsmitglied in der 
Gruppe hinzufügen lassen). Hier gibt es Informationen über die Hallenbelegung, Lehrgänge, 
Arbeitseinsätze oder sonstige Aktionen.

Ö  ÖFFNUNGSZEITEN

Unsere Reitanlage ist wie folgt geöffnet:

Montag bis Freitag von 7.00 bis 22.00 Uhr

Samstag, Sonntag und an Feiertagen: 7.00 bis 20.00 Uhr

In dieser Zeit ist freier Zutritt zur Gesamtanlage, danach wird die Anlage abgeschlossen und die Alarmanlage 
aktiviert.

Sollte außerhalb der Öffnungszeiten der Zugang nötig sein, z.B. wegen Turnierbesuch, bitte mit einem 
Vorstandsmitglied in Verbindung setzen (sh. Kontakte im Anhang)



O  OVALAUSLAUF

Für den Ovalauslauf gelten die gleichen Benutzungsregeln, wie für die Paddocks. Ausnahme: Wenn zwei 
oder mehr Pferde gemeinsam eine Hälfte des Auslaufs nutzen, dürfen sich diese bis zu zwei Stunden dort 
aufhalten. (Reitzeit-App)

P  PADDOCKS

Paddocks und Ausläufe sind über die Reitzeit-App zu buchen. Den Link gibt’s beiLaura Bänke. Die 
Paddocks sind nach Benutzung zu reinigen und die Eingänge sind zu schließen. Evtl. übrig gebliebenes Heu 
ist zu entfernen, damit es nicht dort vergammelt.



R  REITANLAGE/ ÜBERSICHTSPLAN

Was du bei uns wo findest:

  -Reithalle 25 x 65 m 

-Reithalle 20 x 42 m 

-Aussenreitplatz 40 x 70 m 

-Ovalauslauf 20 x 40 m 

-Einzelpaddocks 9 x 9 m 

-Führanlage für je 4 Pferde 

-Paddockstall 

-Schulpferdestall (4)

-SB-Boxen (Kleinpferde) (2)

-Boxenstall (3)

-Rasenplatz/ Weiden



R  REITHALLENBELEGUNG

Die Reithallenbelegungszeiten sind dem jeweils aktuellen Belegungsplan auf der Homepage des Reitvereins 
zu entnehmen: www.rf-kindelsberg.de

R  REITUNTERRICHT

Wir bieten Unterricht in Dressur und Springen, sowie Voltigieren für Anfänger und Fortgeschrittene. Unsere 
große Ponyabteilung steht den Kindern bis ca. 10 Jahren zur Verfügung. Das jeweilige Angebot ist beim 
zuständigen Bereichsleiter zu erfragen. Die zuständigen Übungsleiter und auch die Namen der bei uns 
tätigen freien Traine,r findet man  im Infokasten am Zugang zur großen Reithalle

S  SATZUNG

Die Satzung des Vereins befindet sich auf der Homepage: www.rf-kindelsberg.de

S  SPIND, STALLSCHRANK

Ein Spind gehört zu jeder vermieteten Box. Den Schlüssel für einen nummerierten Schrank erhält man 
automatisch. Dort können Sattel, Trense und weiteres Zubehör verwahrt werden. Bitte keine offenen 
Futtermittel im Schrank oder auf dem Stallgang lagern, die Ratten würden sich freuen. Für private 
Futtermittel gibt es speziell ausgewiesene Bereiche, aber auch hier gilt: fest verschlossene Behältnisse 
benutzen! 

V  VIDEOÜBERWACHUNG

Aus Sicherheitsgründen sind auf der gesamten Reitanlage Videokameras im Einsatz. Diese überwachen vor 
allem nachts, aber auch zu Zeiten, während sich kein oder wenig Personal auf der Anlage befindet, die 
Zugangsbereiche und Lagerräume.

V  VORSTAND / ANSPRECHPARTNER

Mehr Informationen über unseren Verein erhält man beim Vorstand, dieser ist auch Ansprechpartner bei 
allen Problemen!

Sprecher des Vorstands: Dr. Gert Bültermann – reitverein-kindelsberg@ web.de

Leitung Infrastruktur

Leitung Geschäftsbetrieb: Dagmar Bültermann- reitverein-kindelsberg@web.de 
0178/9883464

  Leitung Reitbetrieb: Luana Schweisfurth – 0160/93833298 (Schulpferdeunterricht, Ausbildungsleitung)

  Ponyabteilung: Anuschka Bauer 01590 /2449902  und Julia Schmidt  0171 /1775758

  Ansprechpartnerin Einsteller und Investitions-  u. Reparaturabgabe, Arbeitseinsätze:  Katja Weyand  

   0160/1588814



  Hilfe beim REITBUCH:  Laura Bänke  0163 /7156121

  Hippotherapie: Stefanie Schaumann- 0271/71420

  Veranstaltungen/ Pressearbeit: Rebecca Paetzold   0175/5686856

  Voltigieren: Nele Hoffmann:  nele.hoffmann.1@gmx.de

  

  W WASCHBOXEN, WASCHPLÄTZE

 Waschboxen sind keine Putzboxen oder Dauerparkplätze! Damit alle Einsteller sie uneingeschränkt nutzen    
können, bitten wir, dies zu beachten. Hier werden auch keine Heunetze gewässert!

  W  WEIDENUTZUNG

 Unsere Weiden werden gruppenweise genutzt, ausnahmsweise stehen auch kleinere Einzelstücke oder

 Grünpaddocks zur Verfügung. Die Einteilung/ Belegung erfolgt im Frühjahr, dem Bedarf entsprechend. Die 

 Jahresgebühr von 99,00 €  wird im Mai zusammen mit den Zusatzleisttungen 

 abgebucht. Die Weidegruppen finden sich selbständig und melden sich zusammen für die

 Weidenutzung an. Die Anmeldung ist verbindlich, Weidegebühren werden nicht erstattet!
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